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Indonésie prověřila Litice před semifinálem 

Pondělí 27.1. 

Plzeň Litice - Indonésie 7:9 (4:5) 

Góly: Uhlíř 3, Gerlický 2, Sochor a Benda 

Hráli: Červený, Benda, Bystřický, Šesták, Hes, Uhlíř, Levý, Seemann, Gerlický, Homolka a Sochor 

Úterý 28.1. 

Plzeň Litice - Indonésie 6:8 (3:6) 

Góly: Bystřický 2, Levý, Uhlíř, Gerlický O., Sochor 

Hráli: Bílek, Benda, Bystřický, Šesták, Hes, Uhlíř, Levý, Gerlický O., Gerlický E., Homolka, Bárta,Batík a Sochor 

Reprezentace Indonésie, která tráví čas v Česku jako dlouhý zápasový kemp ukázala, jaký halový hokej se 

hraje v Asii. Subtilní hráči, dynamičtí, výborně organizovaní byli lepším týmem v souboji s dvojnásobným 

českým mistrem. Také zatím všechna utkání s českými celky vyhrála. "Jejich zónová obrana byla dotažena 

snad do dokonalosti. Dávali jsme góly jen prostřednictvím improvizace, smysluplná kombinace nám vůbec 

nešla. V druhém utkání musíme nalézt recept na jejich zónu, svoji hru zrychlit, jinak nemáme naději na 

úspěch", popisuje utkání domácí trenér Tomáš Levý. 

Fotografie: TJ Plzeň Litice: https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000233963 

 

https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000233963


 
V sobotu 1. února v 16.30 čeká plzeňského dvojnásobného mistra v semifinále nejvyšší halové soutěže tým 

z Bratislavy. Tak jako loni, jej čeká místní Rača, tým složených ze zkušených hráčů s mořem zkušeností i ze 

slovenské reprezentace. Jako výborná příprava na toto utkání se ukázaly dva přípravné zápasy s reprezentací 

Indonésie, které v plzeňské hale Slavie Litice sehrály. Indonésie se ukázala jako nesmírně silný soupeř, na 

posledním Mistrovství Asie také skončil na 5. místě. "Na míčku doslova leželi, jejich zatažená důsledná zóna 

byla pro nás kombinací takřka nepřekonatelná. Museli jsme využít mezery po zisku míčku. Na druhou stranu 

jejich protiútoky byly smrtící. Rychlé a jednoduché. Plus výborná technická vybavenost soupeře. Určitě nám 

oba zápasy otevřely oči a doufám, že nám před semifinále pomohly", popsal utkání trenér Litic Tomáš Levý. 

Indonésie sehrála v Česku řadu přátelských utkání, ani v jednom nebyla poražena. Zápasy s Liticemi se 

ukázaly jako nejgólovější přestřelka. "Asi, kdybychom zalezli opravdu hluboko, byla by naše šance na vítězný 

výsledek větší. To jsme úplně nechtěli, není nám to úplně vlastní. Na úterý jsme změnili trochu taktiku, bylo 

to vidět, byli jsme více na míčku. Taky dostali šanci kluci ze širšího kádru. Což je dobře, i jim určitě zápas 

hodně dal", doplňuje asistent Michal Soukup. 

Muži B v Hradci 25.1. 

Hostivař – Litice B  3:4  

Góly: 2 Gerlický E., Bárta Michal, Dudák T. 

Sestava: Bárta Marek, Bárta Michal, Batík Max, Brada Martin (C), Dudák Tomáš, Gerlický Eduard, Gerlický 

Otakar, Houška Martin, Koryťák Tomáš, Nocar Lukáš, Svoboda Vojtěch., Šesták Kryštof.                                  

Zápasy s Hostivaří jsou vyrovnané a i tomu odpovídal celý průběh. Hostivař oproti tomu musela získat body, 

aby měla lepší pozici pro setrvání v první lize. 

V zápase se ujala vedení Hostivař. Následně se krásnou trefou backhandem pod břevno trefil Eda. Opět šla 

do vedení Hostivař, kdy musel opět zachraňovat Eda golem z otočky. A pak zaúřadoval pan Dudák svoji 

výstavní a chladnokrevnou střelou do vinglu. Hostivař nečekala dlouho s vyrovnáním a následně z Edovo 

breaku přihrál na vítěznou Michalavu  branku v poslední minutě. Zápas provázelo hodně emocí. 

Litice B – Rakovník   6:8 

Góly: 2 Bárta Michal, Gerlický E., Houška M., Nocar L., Svoboda V. 

Poslední zápas sezóny, první dva týmy tabulky. Po prvním vzájemném utkání, kdy Rakovník naložil slušnou 

salvu gólů mužům z Litic, bylo cílem ukončit sezonu se ctí. Rakovník byl tuto sezónu bezkonkurenční, a proto 

se zaslouženě vrací do extraligy. Možná by byl lepším soupeřem, než některý extraligový tým. Zápas probíhal 

klidně a bez větších emocí. Chvíli Litice sahaly po vyrovnání a možném vítězství, ale Rakovník je v zakončení 

excelentní. Dobře se v druhém zápase ukázalo mládí z řad dorostenců. 

Sestava: Bárta Marek, Bárta Michal, Batík Max, Brada Martin (C), Dudák Tomáš, Gerlický Eduard, Gerlický 

Otakar, Houška Martin, Koryťák Tomáš, Nocar Lukáš, Svoboda Vojtěch., Šesták Kryštof.                                  

AUTOR: Michal Bárta 



 

 

Mladší žáci 26.1. v Průhonicích  

Mladší žáci ukončili halovou sezónu posledními dvěma zápasy v Průhonicích. A bylo se na co koukat. 

Plzeň-Litice - HC Hostivař  4:0 (2:0) 

Góly: Strejc O. 2x, Kokoška A., Hynčík T.  

Kluci toužili po vítězství, od první minuty hráli soustředěně, disciplinovaně.  

Po počátečním oťukávání jsme získávali čím dál více jistoty. Pomáhali jsme si rychlými, přesnými přihrávkami, 

dobrým pohybem. V poločase jsme vedli o dva góly a stejně pak vypadal i poločas druhý. 

Plzeň-Litice - Sokol Kbely  5:7 (2:4) 

Góly: Strejc O. 4x, Hynčík T.  

Druhý zápas jsme hráli proti silnému soupeři, který letos v hale ani jednou neprohrál. Naši kluci hráli bez 

respektu. I když hráči soupeře jsou v průměru o rok starší, na hřišti to většinou nebylo znát. Vítězství urvali 

hráči Kbel, ale zápas to byl vyrovnaný a kluci zaslouží velkou pochvalu. 

 

Hráli: 

Ondra Strejc, Adam Kokoška, Přemek Vodička, Vojta Neumeier, Tobiáš Hynčík, Tonda Činátl, Ondra Kocour, 

Vašek Petrmichl  

Celkové pořadí: 



 
1. HC Praga   5. Hostivař    9. Kadaň 

2. Sokol Kbely  6. Rakovník    10. Bohemians  

3. Hradec Králové   7. President    11. Slavia Praha  

4. Plzeň-Litice   8. Mnichovice  12 Kudowa Zdroj (POL) 

Přípravka v Praze 18.1.18.1.  

Finálový turnaj přípravek se odehrál v Praze. Litice B hráli ve skupině o 6.-9. místo, Litice A ve skupině o 10.-

13.  

Oba týmy shodně prohráli ve finále a v halové sezóně se Litice B umístili na 7. místě Litice A na 11. místě. 

Hráli: Windrich K., Špánek S., Remijel, Stelzer T., Kubr, Ettler O., Urban, Červenka, Vocciante,  Matiscak, 

Havriutin, Pomazan, Havriutin 

Skupina o 10.-13. místo 

Litice A – Bohemians      1:0 

Litice A – Kbely                 0:0 

Litice A – Slavia K            0:2 

O 10. místo 

Litice A – Slavia K            0:1  

Skupina o 6.-9. místo 

Litice B – Kadaň               1:1  

Litice B – Mnichovice A  4:2   

Litice B – Slavia D            1:0  

O 6. místo 

Litice B – Kadaň               2:3 

 


